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Zadání ateliéru je park Na Pražačce, který se nachází v měst-
ské části Praha 3. Park lemují ulice Koněvova, Za Žižkovskou 
Vozovnou a  Nad Ohradou a  přímo navazuje na Gymnázium 
Na Pražačce, ZŠ Pražačka a MŠ Pražačka. V blízkém okolí se na-
chází sportovní a rekreační areál, les Krejcárek a park Židov-
ské Pece. Mé vybrané řešené území (Park Na Pražačce, dvůr ZŠ 
a zahrada MŠ) má rozlohu necelých 1,7 ha a převýšení zhruba 
10 m. Součástí parku je autoservis, který se skládá ze dvou bu-
dov a vlastního dvora.

Největším problémem území je dopravní situace, která není 
pro žáky a studenty bezpečná. Jedná se zejména o ulici Nad 
Ohradou, jež odděluje park od jednotlivých vstupů do škol. 
Prostranství celkově nemá jasně definovanou funkci.
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Hlavním cílem mého návrhu je vytvořit příjemný veřejný pro-
stor, který bude bezpečný a přehledný a nabídne komunika-
ci mezi žáky a studenty. Nejdůležitější propojovací tepnou je 
ulice Nad Ohradou, která bude zcela uzavřena a  tím pádem 
dojde k propojení celého řešeného území. Park je nově díky 
verkorysému pobytovému schodišti průchozí přes autoservis, 
ze kterého se stane příjemné místo pro trávení času po škole, 
ale i  o  víkendech a  prázdninách. Ve východní budově bude 
kavárna s  venkovním sezením pod popínavkou na dřevěné 
konstrukci, veřejné toalety a obchod s výtvarnými potřebami 
(Gymnázium Na Pražačce je zaměřeno na rozšířenou výuku 
výtvarné výchovy). V západní budově bude galerie s možností 
venkovní výstavy pod platany. Celý prostor je multifukční, lze 
jej dále využít pro letní kino či různé koncerty.
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Základním cílem konceptu je komunikace mezi žáky a  stu-
denty. Ulice Nad Ohradou bude zcela uzavřena a  věnována 
chodcům. Dojde tak ke zvýšení bezpečnosti v předprostoru 
škol z hlediska dopravy. Pro zpřehlednění a uspořádání celé-
ho prostoru je část ulice Nad Ohradou přidána k zahradě MŠ.

Koncept cestní sítě vychází z  propojení vstupů do budov 
a bodů zájmu (zejména zastávky MHD a ulice Koněvova) nej-
kratší možnou cestou. Nejvýraznější z hlediska vegetace je 
výsadba platanového stromořadí v ulici Nad Ohradou. Do-
jde k výsadbě platanů ve dvoře stávajícího autoservisu, kte-
ré vytvoří pomyslnou střechu venkovního prostoru Galerie 
Pod Platany a zároveň poskytnou stín uživatelům pobytových 
schodů.

Navrhuji celkovou změnu dopravy. Ulice Nad Ohradou je zce-
la uzavřena. V ulici Za Žižkovskou vozovnou dochází k jejímu 
zjednosměrnění a v okolí školy ke změně povrchu, aby bylo 
docíleno zpomalení vozidel. 
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